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Informations relatives aux prélèvements patient « cas possible »
1. Recherche diagnostic (Attention : Port d’un masque FFP2 et de lunettes de protection)

Seront réalisés sur prescription médicale : 
Adulte : 
· Systématiquement quelques soit les situations : 1 écouvillon nasopharyngé  pour recherche par PCR SARS CoV 2 et PCR Grippe et VRS (écouvillon dans le liquide rouge)

· Si infection des voies respiratoires basse (pneumonie) faire en plus de l’écouvillon nasopharyngé : 1 ECBC par aspiration endotrachéale en première intention, pour recherche par PCR SARS CoV 2 et PCR Grippe et VRS. 
· NB : Patient grave de réanimation : Si un LBA est fait sur prescription médicale par le pneumologue en chambre : au minimum 4 pots : un pot de 30 ml pour l’anapath, un pot de 5 ml pour la bactériologie standard,  2 pot de 5 ml pour la virologie, (si LBA « immunodéprimé » ajouter : un pot de 5 ml pour la mycobactériologie, un pot de 5 ml pour la mycologie). Chaque pot est envoyé de manière individuelle au laboratoire avec le bon étiquetage.

Enfant :

· Systématiquement quelques soit les situations : 1 écouvillon nasopharyngé  pour recherche par PCR SARS CoV 2 et PCR Grippe et VRS (écouvillon dans le liquide rouge) si > 6 ans ou PCR FILM ARRAY si < 6 ans.

· Si infection des voies respiratoires basse (pneumonie) faire en plus de l’écouvillon nasopharyngé : 1 ECBC par aspiration du fond de gorge lors effort de toux pour recherche pour PCR SARS CoV 2 et PCR Grippe et VRS (écouvillon dans le liquide rouge) si > 6 ans ou PCR FILM ARRAY si < 6 ans.
· NB : Patient grave de réanimation : LBA ou ECBT
Code cirus = coronavirus ; pour chaque prélèvement bien préciser le diagnostic (SARS CoV2) et la nature du prélèvement (nasal, trachéal, LBA, selles)

Conditionnement : Tout les prélèvements sus-cités (respiratoires, nasopharyngés et selles) sont acheminés au laboratoire de virologie du CHU de Lille après accord du virologue avec un TRIPLE EMBALLAGE CARTON (UN3373), double jeu d’étiquettes et fiche de renseignement remplie. http://biologiepathologie.chru-lille.fr/actualites/1160373.php
La fiche de renseignements cliniques est à mettre dans un sachet de bilan classique et a scotcher sur la boite directement.

Les prélèvements à visée diagnostiques ne seront réalisés qu’après accord du virologue la semaine et WE et jours fériés : 9h, 14h et à 16h30 la semaine. Le WE et jrs fériés : à 9H, 14h. 
NB : Si rupture des boites actuelles : pas de panique : du moment qu’il s’agit d’une boite étiquetés UN 3373 avec un triple emballage qui se termine par un carton tout va bien, peu importe le fournisseur.
2. Autres prélèvements sur prescription médicale :
· Analyse d’hématologie : Numération globulaire (NG), plaquette et non numération formule leucocytaire. La formule leucocytaire ne doit pas être faite.

· Analyse d’hémostase : TP TCA

· Analyse biochimique : ionogramme sanguin, urée, créatininémie, bilan hépatique, troponines
· Gaz du sang sur ISTAT en chambre.
· Groupe rhésus RAI

· Les hémocultures sont prises en charge par le laboratoire.
· Les antigénuries legionnelle et pneumocoque sont prises en charge par le laboratoire.
· En cas de suspicion de paludisme : Prévenir l'astreinte de parasitologie et l'interne de garde de microbiologie (en garde) ou le parasitologue de validation (heures ouvrables) : PCR et la détection rapide d'antigène en première intention. En cas de positivité d'au moins une technique : frottis sanguin pour diagnostic d'espèce et parasitémie.
Conditionnement : TRIPLE EMBALLAGE SACHET et double jeu d’étiquettes.
3. Acheminement

· Tous les prélèvements peuvent être effectués (sanguins, urinaire, respiratoires),

· Avant les prélèvements, le médecin prend accord auprès du biologiste heures ouvrées (virologue, bactériologiste…) pour l’informer d’un acheminement imminent (téléphone : 45480/46930).  Heures non ouvrées : contact avec  l’interne de garde en bactériologie au 45480/32598 
· coursier pédestre H24 7/7 : 35588 si problème téléphoner au standard pour demande de transporteur 
· Prévenir le RTE : 30017.
Pour information : 

4. Coordonnées utiles

· Technicien laboratoire virologie : 36643

· Interne de bactériologie de garde : 45480/32598
· Secrétariat de microbiologie : 45480/46930
· Chargée de clientèle laboratoire : 30064/32854

· RTE : 30017

· Kinésithérapeute (Pierre): 29569

· Kinésithérapeute de garde: 46052/32293
· Service technique (journée) : 44620, (en dehors des heures ouvrables) : 33047
· Cadre de garde : 32011
· CNR  (journée) 01 45 68 87 25, astreinte CNR : 06 86 68 35 53
· Planning des virologues et numéros de téléphones disponibles dans l’X.
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